

ХОТЬКОВСКИЙ ПРОРЫВ

Информационное
обозрение
городского поселения
Хотьково

№18 (48) 2012 8-915-250-33-77
ноябрь 8(496)543-80-76

kh-info@yandex.ru

ПРАЗДНИК ЛОСКУТНОГО МЯЧИКА

"МЯЧКИ ХОТЬКОВСКИЕ, ТУЛЬСКИЕ, МОСКОВСКИЕ"

Для детей, педагогов и родителей

Организатор праздника МБУ "Культурный центр Хотьково"

18 НОЯБРЯ В 12.00
г. ХОТЬКОВО, КДЦ "ЮБИЛЕЙНЫЙ"

В ПРОГРАММЕ:

Русские игры с традиционным мячом

Выставка "Лоскутные мячики"

Презентация книги Галины Дайн "Тряпичная кукла. Лоскутные мячики"

Показ фильма "Ремесло. Лоскутные мячики" (киностудия "Макс Медиа")

Мастер-классы: мячки-темари, шарик-раскидай, мяч-головоломка, травяной мячик и др.

Вручение сертификатов педагогам - участникам Второго хотьковского научно-практического семинара "Игрушка в культуре России"

ПРОГРАММА МАСТЕР-КЛАССОВ

1. Русские игры с традиционным набивным мячом. Проводит педагог православного детского центра "Кадашевская слобода", собиратель и исследователь народных игр - **ВИКТОР КОЛЧЕВ**, Москва
2. Мячки-темари. Демонстрирует педагог Центра ДОД Северо-восточного административного округа Москвы - **ЕЛЕНА МАРКОВА**
3. Шарик-раскидай. Педагог д/о ДТД и молодежи "Истоки" в Сергиевом Посаде - **НАДЕЖДА ПОВАЛЯЕВА**
4. Мяч-головоломка. Показывает руководитель творческого объединения "Русские традиционные ремесла" ДДТ "Юность" г. Солнечногорск Московской обл. - **ТАТЬЯНА НОСЫРЕВА**
5. Мячки московские, тульские, хотьковские. Руководитель студии семейного творчества "Валюшка", ТЦ "Москворечье" - **ЕЛЕНА ФРОЛОВА**
6. Травяной мячик. Педагог д/о МОУ гимназии №4 г. Озёры Московской обл. - **ВЕРА КОЗЛОВА**
7. Игрушка-насыпушка
8. Роспись ёлочных шаров

ВХОД СВОБОДНЫЙ

ХОТЬКОВО ДЕЛИТСЯ ОПЫТОМ

В прошлом номере газеты мы уже писали (в статье "Не надо бояться перемен") о том, что жители города получили новые квитанции за оплату услуг ЖКХ. Глава поселения Рита Григорьевна Тихомирова подделилась проблемами и выразила уверенность в правильности принятого решения. Хотьково вместе с Солнечногорским муниципальным районом стали первыми площадками реализации проекта перевода всех коммунальных платежей от жителей в единый информационный расчетный центр Московской области (ЕИРЦ), созданный на базе ГУП МО Управление домами.

И вот 12 ноября в Хотьково перенимать опыт прибыли журналисты Сергея Посады (телекомпания "Радио-нежные" и "Тонус", газеты "Ярмарка" и "Вперед") и телекомпания "Подмосковье". Всем было интересно, нет ли каких-то болев, проблем или жалоб. Поговорили он-лайн и с самими пла-

тельщиками, наблюдали за работой кассы. Жалоб не услышали. На состоявшейся пресс-конференции на вопросы журналистов отвечали замдиректора ГУП МО Управление домами Денис Евгеньевич Шабарин, глава г/п Хотьково Рита Григорьевна Тихомирова, руководитель филиала ГУП МО Управление домами в городе Хотьково Юлия Николаевна Бодрова и директор МУП "Жилсервис Хотьково" Игорь Валерьевич Болохов. Денис Евгеньевич объяснил, что в области действует несколько различных схем оплаты за услуги, и сейчас сложилась ситуация, когда накопились долги на несколько миллиардов, и, чтобы сделать эту схему прозрачной, и решили создать единый кассовый центр. Все платежи будут поступать туда и автоматически, в ежедневном режиме будут распределяться и направляться всем поставщикам услуг (за отопление, горячее и холод-

ное водоснабжение) и управляющим компаниям за содержание и ремонт жилых помещений. На вопрос, как Хотьково решилось первым опробовать такую схему, Рита Григорьевна сказала: "Мы вообще плотно работаем с областью в плане реформирования коммунального хозяйства, и область приняла единственно верное решение, создав единый кассовый центр. Ни одно поселение не в состоянии самостоятельно решить свалившиеся на него вопросы жизнеобеспечения, а единая система позволит детально изучить, где какие перемены, где не хватает ресурсов, в чем нужда, а главное - все прозрачно. И для жителей все осталось по-прежнему и даже лучше. Все расписано подробно, и мы гарантируем, что все от этой новой системы только выиграют".

Возвращаясь к напечатанному в 17-м номере "Хотьковского прорыва" интервью о ближайших перспекти-



вах, надо сказать о вкравшейся опечатке. Не 300 млн рублей выделено городу на реконструкцию теплоэнергетического хозяйства, а только 30. И пойдут они на модернизацию котельных на ул. Калинина и на ул. Ломоносова. Хотя, как сказал Игорь Валерьевич, много денег не бывает. Мы бы и триста миллионов освоили: много капитального ремонта надо делать и по котельным, и по трассам, и по домам. И желательно получать такие деньги в начале года, а не в конце.

Иван ЛЕВЧЕНКО

МУЗЫКА ЛЮБВИ И НАДЕЖДЫ



4 ноября концертная бригада хотьковской детской музыкальной школы № 6 дала благотворительный концерт в интернате слепоглохонемых детей. Это была незабываемая встреча. Юных артистов и их преподавателей поразило отклик воспитанников интерната на каждое выступление. Бурные овации не умолкали на протяжении всего концерта. В нём приняли участие вокалисты, пианисты, домристы, аккордеонисты и баянисты. Детская музыкальная школа в очередной раз продемонстрировала высокопрофессиональный уровень. Успеху концерта способствовала хорошо подобранная и артистично

исполненная программа. Хотят поблагодарить всех участников концерта и их преподавателей: Н.И. Афанасьеву, Е.Я. Айваз, О.И. Айваз, Л.Н. Романькову, Г.Н. Нестерову, М.Е. Асееву, О.В. Кроткову, С.Л. Агафонову.

Эта благотворительная акция, по мнению директора музыкальной школы Е. Я. Айваз, должна стать ежегодной. В проекте у школы ещё целый ряд выступлений и одно из самых важных - концерт, посвящённый 50-летию юбилею школы, который состоится в марте 2013 года в КДЦ "Юбилейный".

Константин КИРИЛЛОВ

МУЗЕЙНЫЕ НАЧИНАНИЯ

Государственный историко-художественный и литературный Музей-заповедник "Абрамцево" ведёт не только хранительскую и экспозиционную работу, но и разнообразные образовательные программы. Одна из таких новых (пилотных) программ прошла 10 ноября в отделе художественных ремесел (напротив южных ворот Покровского Хотькова монастыря) и называется "Беседы об искусстве за чашкой чая". Планируется проводить такие встречи раз в месяц с разной аудито-



рией. На первый раз пригласили член совета ветеранов г. Хотьково. Ведущая отделением Александра Грушко познакомила гостей с экспонирующейся сейчас выставкой "Исповедь" керамиста и скульптора Татьяны Обуховой. Творчество Татьяны Обуховой завораживает тем, что в нем с потрясающей органичностью уживаются парадоксальность мышления современного художника и классическая гармония формы, строгость, аристократизм и романтическая чувственность", - сказано в проспекте к выставке, и ветераны, с помощью опытного экскурсовода, с удовольствием откры-

вали для себя вышеперечисленные нюансы творчества Татьяны Обуховой. Также узнали, что это художник из той плеяды (Булыгина, Дегтяров, Котова), которая стоит в ряду создателей теперь уже официально признанного абрамцевского керамического стиля, и это ее творческий отчет перед коллегами и учениками, среди которых - цвет молодого декоративно-прикладного искусства (Анна Змикина, Анна Филиппова, Екатерина Базлова...).

А затем пенсионеров усадили за столы с чаем, конфетами-печеньями, и научный сотрудник музея Светлана Михайловна Чалышева, неспеша, обстоятельно, с показом на экране слайдов картин рассказала о художнике Михаиле Нестерове, которому в этом году отменяется 150 лет. Это особенный художник для русского искусства, и для мирового, и для истории Хотькова. Он часто приезжал в Хотьково, Абрамцево, Мураново, много жил здесь в Комьяно, где работал над картиной "Выдание отроку Варфоломею", здесь нашёл образ Сергия Радонежского и многие типы для своих картин. Постованно на протяжении всей жизни возвращался в эти места, и наши пейзажи наравне с уфимскими, где он родился, живут на его холстах.

Такое приобщение к искусству очень понравилось ветеранам, о чем они и говорили устроителям, не спеша растаяв в такой уютной атмосфере общения.

Иван ЛЕВЧЕНКО

ФОТОНАГРАЖДЕНИЕ



В субботу, 27 октября, в КДЦ "Юбилейный" состоялось награждение победителей фотоконкурса "Неизвестный город Хотьково", организованного хотьковским молодежным объединением "Воздух". Победителей фотоконкурса выбрали открытым голосованием жители нашего города на фотовыставке под открытым небом, состоя-

щейся 14-го октября на центральной площади Хотьково. Теперь же авторы лучших работ смогли получить подтверждения своей победы - грамоты, медали за первое, второе и третье места и призы за первое место в трех номинациях - кружку в виде объектива фотоаппарата.

Молодежное объединение "Воздух" благодарит всех участников фотоконкурса и еще раз поздравляет победителей! Мы искренне надеемся, что у нас будет возможность проводить такие мероприятия чаще!

Мы также приглашаем всех жителей нашего города ознакомиться с работами молодых фотографов, представленными в формате выставки "сушки" в фойе КДЦ "Юбилейный".

Елена НЕФЁДОВА

МУП "Коммунальные системы Хотьково" требуются на постоянную работу:

- инженер теплоэнергетического хозяйства - з/п от 20 000 руб.
- водитель - з/п от 19 000 руб.
- секретарь-стенографистка - з/п от 13 000 руб.
- оператор котельной - з/п от 14 000 руб.
- электрослесарь-ремонтник - з/п от 25 000 руб.
- электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования -

- з/п от 18 000 руб.
- слесарь ремонтно-восстановительных работ участка "Водоканал" - з/п от 20 000 руб.
- слесарь ремонтно-восстановительных работ участка "Очистные сооружения" - з/п от 20 000 руб.
- слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей участка "Тепловые сети" - з/п от 20 000 руб.

Тел.: 543-04-82, 543-03-75

ВОЛОНТЕРЫ ПРОТИВ АЛКОГОЛЯ И НАРКОТИКОВ

31 октября в библиотеке семейного чтения (директор Л. Н. Филиппова, заместитель директора Н. М. Анфалова) прошла встреча студентов Хотьковского правового колледжа с представителем волонтерского движения, председателем "Союза борьбы за народную трезвость" и "В новое тысячелетие - без вредных привычек" Валентином Суцовым. Думаю, показанные на экране картинки, прива-



денные примеры из жизни и представленная статистика должны моментально и напрочь отбить охоту курить и выпивать, особенно у молодежи, у которой вся жизнь еще впереди. Но почему-то таких передач почти не видно на телеэкране (мешает водочное и табачное лобби?), а как было бы действительно и такую "рекламку" вставлять среди самых популярных передач. Валентин Суцов рассказал, как алкоголь действует на мозг, как гибнут миллионы клеток, угасает иммунитет, наступает деградация, возникают болезни, в том числе болезнь Паркинсона. Мучается сам больной и все его родные. А какие рождаются дети? И все начинается с первой сигареты, с одной бутылки пива "просто попробовать". Пиво в этом плане признается сейчас самым вредным напитком, как и разные "Ягуары". Развеены многие мифы о

пьющих долгожителях Кавказа и всегда много выпивавших россиянах. Если в царской России потребление алкоголя на душу населения было два литра, то сколько сейчас? - и это был один из вопросов к аудитории. Кто-то ответил, что шесть, кто - девять, а Алексей Семенов из 11 группы первого курса техникума, еще не забывший уроков по ОБЖ, сказал, что 20 литров и был близок к истине, за что и получил в подарок диск. Вообще мы сейчас впереди планеты всей по многим показателям: первое место в мире по количеству алкогольных отравлений, одно из первых по количеству самоубийств, абсолютный чемпион по детскому алкоголизму, по количеству курящих и по количеству потребления алкоголя на душу населения. Смертность в России в два раза выше, чем в среднем во всем мире. По одному из исследова-

ний в Англии из 100 выпускников школ до пенсии доживают 90 человек, а у нас только 40. Не пора ли пожалеть себя?

На этой встрече выступили также заместитель начальника отдела полиции г. Хотьково Игорь Анатольевич Трофименко и участковый уполномоченный полиции Андрей Викторович Казанцев. Они поделились информацией о своей работе, существующей в основном "не для того, чтобы наказать, а для того, чтобы предупредить", и призвали молодых людей не оставаться равнодушными при виде совершаемых правонарушений, а обращаться за помощью к сотрудникам полиции. Желающим раздали свои визитки с номерами телефонов: дежурная часть хотьковского отдела полиции: 8 (496) 543-06-01.

Иван ЛЕВЧЕНКО

РУКАМИ ДЕТЕЙ ВЕРА КРЕПНЕТ

1 ноября в КДЦ "Юбилейный" состоялось открытие выставки детского творчества "Сергий Радонежский - подвижник земли Русской", в честь семисотлетия преподобного. Организатором выставки выступил благотворительный фонд "Люби Отечество".

В состав экспозиции выставки вошли рисунки, плакаты и даже мозаики, выполненные детьми школ Хотькова, третьей и пятой. Участие в конкурсе приняли все желающие, начиная с первого и заканчивая одиннадцатым классом. Наиболее активными оказались самые младшие: по количеству работ преобладали ученики начальной школы. Хочу отметить, что не стоит относиться к творчеству юных художников с прохладцей: все работы заслуживают серьезного внимания, так как исполнены со знанием дела - это прослеживается в четких пропорциях, выведенных линиях и балансировке светотени. В основу композиции рисунков были взяты православные мотивы. Д. М. Шишканов, президент фонда "Люби Отечество", так пояснил духовное назначение проведения этого конкурса: "Наша цель - не дать забыть детям, кто такой Сергий Радонежский, Дмитрий Донской, Александр Невский. Мы хотим, чтобы они помнили и почитали историю, свои корни. Обратите внимание, призы на нашем конкурсе непростые: это образцы, иконы и книжечки с историей о Петре и Февронии...". Участие в этом конкурсе имеет значение не столько развлекательно-творческое, сколько воспитательное, поучительное, наставническое.

Добрые организаторы ни одного участника не оставили без внимания: всем достались подарки. Позиции Гран-при конкурса расположились так: III место занял Артем Смирнов, ученик 3 "А" класса; две основные, лидирующие, позиции разделили между собой ученики 6 "Б" класса. II место завоевано Василисой Антоновой, а победу одержала Мария Тихонова.

Детское творчество - искреннее, с любовью, неповторимое и просто удивительное.

Анастасия ПОПОВА



КУБОК ГЛАВЫ ГОРОДА ХОТЬКОВО ПО ВОЛЕЙБОЛУ

Волейбол в нашем городе приобретает все большую популярность, и в поддержку этого вида спорта 3 ноября на стадионе "Химик" по инициативе администрации и Совета депутатов состоялся турнир на Кубок главы города.

В турнире приняли участие четыре команды нашего района: "Хотьково", "Лун", "Бумеранг", "ГАЗС". Соревнования проходили в дружеской и спортивной обстановке. Сначала команды поприветствовали друг друга, а затем начали разминаться. Через некоторое время прозвучал свисток судьи, была проведена быстрая жеребьевка, и начались состязания. Из соревнующихся команд больше всего выделялась команда "Бумеранг". Ребята очень бережно и аккуратно обращались с мячом, ловко передавали его друг другу, и практически каждый розыгрыш с их стороны заканчивался опасным ударом. Невооруженным взглядом было заметно, что они далеко не первый раз выходят вместо на спортивную площадку. В итоге они заслуженно заняли первое место! Остальные команды также были довольно техничны, но немного уступали в ловкости и маневренности. Однако соперничество между командами было серьезным!



борьба шла за каждое очко, некоторые игры заканчивались только в третьем сете с разрывом всего в два очка. По итогам состязаний: I место - "Бумеранг", II место - "Лун", III место - "Хотьково".

Хотя не всем удалось завоевать награды, все участники остались довольны. Ведь целью этого мероприятия было не завоевать почетный кубок и медали, а проложить вектор движения для жителей нашего города, в особенности молодежи, к здоровой жизни, спорту и радости. Позитивная атмосфера от здорового образа жизни, от неповторимого спортивного духа, царящего на игровой площадке, от чувства единства и сплоченности вызывает непреодолимое желание заняться самой волейболом!

Анастасия ПОПОВА

"DUXLESS" В КДЦ

Главный герой картины ведет светскую жизнь: самые модные клубы, престижные офисы, роскошные автомобили. Девушки модельной внешности и мужчины из списка Forbes - неотъемлемая часть его жизни. Сам он красив и успешен, по сюжету, он претендует на звание героя нашего времени. Но кто он такой - судить только вам. Но если "Герой нашего времени" - трагедия, в которой конфликт Печорина с окружающей действительностью оказывается непреодолимым; трагедия, в которой никто из тех, что рядом, судить его не

вправе, так как Печорин сам себе судья и палач; то "Духлесс" - это всего лишь злая и циничная ирония над обществом большого города XXI века, в которой главный герой хоть и пытается разобраться в себе, но все его попытки тщетны: ни его характер, ни поведение, ни монологи не изобилуют нравственными терзаниями, мучками от убогости подобного существования, все слишком поверхностно и лишь припудрено моралью и нравственностью. Неожиданная встреча главного героя с девушкой не из его круга как бы меняет его жизнь на



триста шестьдесят градусов и придает ей новый, истинный, смысл. Уютное существование главного героя

летит под откос: ему приходится пройти практически семь кругов ада, чтобы обрести себя.

"Духлесс" не оставит равнодушным никого, однозначно. Каждый, кто просмотрит эту картину, выйдет из кинотеатра с массой ощущений, скорее это будут негативные и противоречивые эмоции, но способные заставить задуматься о ценности жизни.

В КДЦ "Юбилейный" для вас открыт кинотеатр каждый четверг и субботу в 17.00 и 19.00

Анастасия ПОПОВА

ЗНАКОМЬТЕСЬ: ХОТЬКОВСКАЯ ПОЛИЦИЯ!

В хотьковском отделе полиции - практически полное обновление кадров. Мы поспитали своим долгом познакомить читателей с их собственными участковыми и побеседовать с заместителем начальника отдела полиции города Хотьково подполковником полиции Игорем Анатольевичем ТРОФИМЕНКО:



- В этой должности я работаю с 15-го августа нынешнего года. Руководит отделом начальник отдела полиции города Хотьково майор полиции Сергей Николаевич НИКОЛАЕВ. Он тоже здесь недавно, с июля 2012 года. Коллектив наших участковых (о них, собственно, и пойдёт речь) тоже "молодой": кто-то работает здесь три месяца, кто-то - полгода, кто-то - год. То есть они все молодые и по возрасту, и по наработанному здесь стажу. Такой вот у нас подобрался в отделе личный состав - старослужащих, в общем-то, и нет.

У С. Н. Николаева два заместителя. Сергей Андреевич СУЧКОВ - капитан полиции, заместитель начальника отдела полиции города Хотьково по оперативной работе, в подчинении у которого оперуполномоченный уголовного розыска. И я - заместитель по охране общественного порядка. Возглавляет отдел участковых уполномоченных полиции и инспекторов по делам несовершеннолетних отдела полиции города Хотьково старший лейтенант полиции Роман Александрович КОРЯКИН. Участковых у нас, к сожалению, из одиннадцати человек пока только восемь. Им приходится обслуживать Хотьковское, Васильевское и Лозовское поселения - фактически люди работают с нагрузкой в полтора раза больше нормы.

Необходимо подчеркнуть, что в полиции по городу Хотьково действительно сложная ситуация с участковыми: для полной комплектации не хватает трёх сотрудников. Поэтому через газету мы приглашаем к нам на службу всех желающих. Основные требования к потенциальному участковому полицейскому: высшее образование (желательно юридическое), российское гражданство, регистрация на территории Московской области, возраст от 18 до 35 лет. Мужчины к тому же должны отслужить в армии. Зарплата у нас неплохая по хотьковским меркам: выше средней - согласитесь, некоторые за аналогичными деньгами в Москву ездят. Плюс государственное обеспечение, возможность поступления в ВУЗ и другие льготы.

И отдельное обращение от нашего отдела ко всем читателям: нам нужна помощь жителей для получения более полной информации о том, что происходит на веревных нам участках - для безопасности граждан Хотьковского поселения. Это необходимо для поддержания правопорядка в городе на достойном уровне. Мы, в свою очередь, готовы по любому обращению граждан идти на контакт с жителями. Желательны, конечно, личные встречи. Рабочий телефон заместителя начальника отдела полиции города Хотьково по охране общественного порядка: 543-57-80; телефон дежурной части: 543-06-01; телефон всех участковых: 543-53-49. Отдел полиции города Хотьково расположен по адресу: ул. Ленина, д. №2 А.

17 ноября отмечается 89-я годовщина образования службы участковых уполномоченных полиции. Пользуясь случаем, от руководства УМВД России по Сергиево-Посадскому району, от руководства отдела полиции города Хотьково и всех сотрудников котелься бы поздравить ветеранов данной службы, действующих сотрудников, членов их семей с наступающим праздником, пожелать всем крепкого здоровья, успехов в нашей работе.

Лейтенант полиции Андрей Викторович КАЗАНЦЕВ - участко-



вый уполномоченный полиции на участке: пер. Лазо, пр. Строителей, тулик Московский, ул. 1-я и 2-я Комсомольская; 1-е, 2-е и 3-е Митино; 1-я и 2-я Московская; 1-я и 2-я Овражная; Береговая, Будённого, Будка 59 км, Васнецова, Ватутина, Ворошилова, Громовой, Дальняя, Жуковского, Заводская, Зелёная, Калининка, Корольва, Космодемьянской, Котовского, Кошляева, Красноднская, Кузюева, Лазо, Ленина, Лиханёва, Ломоносова, Майский, Матросова, Миханько, Молодогвардейская, Московская, Островского, Пархоменко, Первомайская, Пионерская, Репина, Серова, Советская, Строителей, Фрунзе, Фурманова, Чайкиной, Чалаева, Чернышевского, Чалова, Щорса. Территория деревень: Быково, Васьюково, Кудрино, Мутовки, Стройково, Тешилово, Уголки, Устинки, села Ахтырка, пос. Жучки и Механизаторов, МОПБ - 5, Хотьковского лесничества. В пос. Абрамцево:

п/х Абрамцево, пер. Композиторский, Морской, Московский, Пионерский; ул. Аксакова, Александрова, Бородинна, Железнодорожная, Жуковского, Зелёная, Корсакова, Крылова, Кузюева, Лермонтова, Лесная, Новая, Огарёва, Пляханова, Пушкина, Советской Армии, Суворова, Тимирязева, Ушакова; пос. Художников, д. Глебово.

Дни приёма граждан: по вторникам и четвергам с 15 ч до 17 ч; по субботам с 10 ч до 12 ч.

Дни приёма ответственного от руководства (И.А. Трофименко): первый четверг месяца с 15 ч до 17 ч.

Место приёма граждан: ул. Строителей, д. 1; тел.: 543-21-50.

Лейтенант полиции Евгений Александрович РАЗУМОВ - участко-



участковый уполномоченный полиции на участке: пер. Кооперативный, Станционный; пр. Художественный, ул. 1-я и 2-я Рабочая; 1-я и 2-я Станционная; Будка 60 км, Будка 61 км, Быковская, Восточная, Горжовицкая, Дачная, Дорожная, Комьякинская, Кооперативная, Менделеева, Новокомьянская, Седина, Сельхозтехникум, Ярославская. Территория пос. Север.

Дни приёма граждан: по вторникам и четвергам с 15 ч до 17 ч; по субботам с 10 ч до 12 ч.

Дни приёма ответственного от руководства (И. А. Трофименко и Р. А. Корякин): первый четверг месяца с 15 ч до 17 ч.

Место приёма граждан: ул. Горжовицкая, д. 3; тел.: 543-63-85.

Лейтенант полиции Олег Геннадьевич ЕРМАКОВ - участковый уполномоченный полиции на участке:



пер. 1-й и 2-й Больничный, Горбуновский, Северный, Ткацкий, Фабричный, Южный; ул. 1-я и 2-я Больничная; 1-я, 2-я и 3-я Лесная, Горбуновская, Дружбы, Загорская, Курганная, Новая, Огородная, Октябрьская, Подгорная, полевая, Раздольная, Шишкина. Территория Горбуновской фабрики, деревень Гварилково, Золотилово, Машино, Новоподушкино, Поддужино, Шагилово; пос. ОРГРЭС, ст. Жёлтиково, хутора Митино.

Дни приёма граждан: по вторникам и четвергам с 15 ч до 17 ч; по субботам с 10 ч до 12 ч. Дни приёма ответственного от руководства (Р. А. Корякин): первый четверг месяца с 15 ч до 17 ч.

Место приёма граждан: ул. Горжовицкая, д. 3; тел.: 543-63-85.

Лейтенант полиции Андрей Викторович ПОЛЕТАЕВ - участко-



новый уполномоченный полиции на участке г. Сергиев Посад, м-н Семхоз: 76-й квартал, пер. Дмитровский, Зелёный; пл. Советский; пр. Центральный; ул. 1-я и 2-я Лесная; 1-я и 2-я Московская; 2-я Заречная; Вокзальная, Ворошилова, Гоголя, Горького, Грибоедова, Дачная, Железнодорожная, Загорская, Загорская, Запрудная, Институтская, К. Маркса, Калининка, Клементьевская, Комсомольская, Краснопродная, Крупской, Крылова, Куйбышева, Лермонтова, Луговая, Маяковского, Нагорная, Некрасова, Островского, Первомайская, Пионерская, Полевая, Профсоюзная, Пушкина, Саврасова, Садовая, Станционная, Суворова, Толстого, Тургенева, Хотьковская, Чайковского, Чернышевского, Чкалова, Шевченко, Энгельса, Ярославская. Территория деревень Антипино, Арханово, Коросково, Морозово, Новосёлки, Репихово, Филимоново; ППЗ "Конкурсный" (15 домов); с/т "Вишенка", "Друзья природы", "Марк Шейдер", "Матрёнки".

Дни приёма граждан: по вторникам и четвергам с 15 ч до 17 ч; по субботам с 10 ч до 12 ч. Дни приёма ответственного от руководства (Р. А. Корякин): первый четверг месяца с 15 ч до 17 ч.

Место приёма граждан: г. Сергиев Посад, м-н Семхоз, ул. Поселковая, д. 8; тел.: 543-53-49.

Лейтенант полиции Антон Владимирович ВОЛОШИН - участковый уполномоченный полиции на участке: д/д МОССО. Территория деревень Абрамово, Алексеево,



Бревново, Варавино, Вихрево, Воздвиженское, Высоково, Глинково, Гольгино, Ерёмкино, Зубово, Ильинки, Керимово, Куровское, Лешково, Личево, Лагино, Назарьево, Охотино, Подорожно, Резанцы, Ситники, Спасс-Торбеево, Тураково, Чарково, Шаропово, Шильцы, Шитова Сторожка, Щёлково; пос. Заречный, Зелёный бор, Лоза; с. Рядонез.

Дни приёма граждан: по вторникам и четвергам с 15 ч до 17 ч; по субботам с 10 ч до 12 ч. Дни приёма ответственного от руководства (С. Н. Николаев): первый четверг месяца с 15 ч до 17 ч.

Место приёма граждан: здание администрации сельского поселения Лозовское; тел.: 548-96-89.

Лейтенант полиции Григорий Андреевич РОМАНОВ - участко-



вый уполномоченный полиции на участке сельского поселения Васильевское: территории деревень Алферьево, Башлаево, Ворохино, Житниково, Костромкино, Кузьминки, Лазарево, Левково, Новинки, Прохшино, Псарёво, Пузино, Торбеево, Царёвское, Ярыгино; пос. Мостовик, с. Васильевское, Озерцево.

Дни приёма граждан: по вторникам и четвергам с 15 ч до 17 ч; по субботам с 10 ч до 12 ч. Дни приёма ответственного от руководства (И. А. Трофименко): первый четверг месяца с 15 ч до 17 ч.

Место приёма граждан: здание администрации Васильевского поселения.

Лейтенант полиции Дмитрий Вадимович НИКЕРОВ - участковый уполномоченный полиции.

Дни приёма граждан: по вторникам и четвергам с 15 ч до 17 ч; по субботам с 10 ч до 12 ч.

Дни приёма ответственного от руководства (И. А. Трофименко): первый четверг месяца с 15 ч до 17 ч.



Место приёма граждан: ул. Ленина, д. 2А; тел.: 543-53-49.

Майор полиции Елена Валерьевна ПЕТУХОВА - старший инспек-



тор по делам несовершеннолетних на участке: пр. Строителей; ул. Вишнёвая, Горбуновская, Заводская, Загорского, Калинина, Королева, Лаза, Ленина, Лесная, Майолик, Митино, Новая, Октябрьская, Островского, Пархоменко, Релина, Серова, Фабричная, Фрунзе. Территория деревень Ахтырка, Бельво, Глебово, Жёлтиково, Жучки, Золотилово, Мутовки, Новоподушкино, Озерцево, Шапильово; м-н Семхоз; пос. Абрамцево, Механизаторов, Мостовик, Рядонез; с. Васильевское.

Капитан полиции Ирина Александровна КАЛУГИНА - старший



инспектор по делам несовершеннолетних на участке: пр. Художественный; ул. 1-я Хотьковская; 1-я и 2-я Рабочая; Восточная, Горжовидная, Дачная, Коммунисткая, Кооперативная, Менделеева, Садовая, Седина, Ярославская. Территория деревень Лешково, Морозово, Филлимоново; пос. Абрамцево, Воздвиженское, Гольгино, Здравница, Зубово, Лоза, Шаропово.

Марина ГОРЯЧЕВА

УВАЖАЕМЫЕ ПРИЗЫВНИКИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ХОТЬКОВО!

Для нашего народа защита Отечества всегда была, есть и будет святым долгом. Мы преклоняемся перед мужеством наших ветеранов, тех, кто ковал Великую Победу в грозные годы Отечественной войны, выстоял международный долг в Афганистане, в Югославии, принимал участие в боевых действиях в республиках Северо-Кавказского региона. Гордимся нынешним поколением защитников Родины, солдатами и офицерами, которые в мирное время с честью несут нелегкую службу, как внутри страны, так и за ее пределами. Российская армия - наше общее достояние. В ее силе и мощи - величие государства.

Администрация городского поселения Хотьково обращается к вам, призванникам нашего родного города: не уроним доброе имя наших земляков, достойно и честно отдавшим свой гражданский долг Родине. Защитим своих родных и близких, неся службу в рядах вооруженных сил Российской Федерации.

С 01 октября 2012 года начался осенний призыв на срочную военную службу. Проявите гражданскую сознательность.

20 ноября с 17 ч до 19 ч в Общественной приёмной главы Сергиево-Посадского района по адресу: г. Хотьково, ул. Калинина, д. 4 (КДЦ "Юбилейный") проводит приём граждан **Константин Петурица**, председатель районного Совета депутатов.

"СКАЗ ПРО ФЕДОТА-СТРЕЛЬЦА, УДАЛОГО МОЛОДЦА!"

Великолепное произведение, написанное Леонидом Филатовым, не забылось и продолжает пользоваться популярностью и в наши дни. Кто из нас не читал этой веселой юмористической сказки? По ней актеры из театра Анны Кашдан и поставили спектакль, проходивший в субботу 10 ноября в КДЦ "Юбилейный".

Самими актерами были не взрослые люди, а юные ребята-артисты из Хотькова, Абрамцево, Москвы и Санкт-Петербурга.

В заглавной роли Федота-стрельца выступил Федор Отрошенко (11 лет), его супругу Марию сыграла Мария Пастухова (10 лет). Мужской образ, Царь, достался юной характерной актрисе Александре Плаховой (15 лет). Остальные роли распределились следующим образом: Генерал - Даниил Левин (13 лет), Баба-Яга - Анна Кузьмина (11 лет), Царевна - Евадкин Отрошенко (17 лет), Нинька - Агафья Тихонова (10 лет); Фрол Фомич, Голос, Дерево - Степан Михайлов (14 лет); Тит Кузьмич, Олень - Андрей Отрошенко (15 лет), Посол людовского племени - Александр Лагут (6 лет).

Роли окоморохов-посетников исполнили: Ольга Северова (10 лет), Софья



Левина (7 лет), Иван Канунец (13 лет), Анастасия Боева (12 лет), Анастасия Варфоломеева (7 лет), Ксения Маслова (10 лет), Игорь Миросов (11 лет), Юрий Миросов (6 лет), Иванна Золотова (4 лет), Александр Лагут (6 лет).

Красочные декорации нарисовала Ульяна Подкорытова. Художником-декоратором и художником по костюмам была Анна Кашдан. Она же - и главный режиссер картины. Репетируют ребята на даче. Как видим, не зря, потому что играли юные актеры великолепно, пусть даже и где-то запылились. Зрители остались очень довольны увиденным.

Дорогие читатели, не жалейте времени, ходите в театр, водите своих детей, ведь это всегда очень интересно, познавательно и весело!

Анастасия БОЛЮБАШ

АФИША КДЦ "ЮБИЛЕЙНЫЙ":

20 (пт) 18:00 Концерт ансамбля "Родник": "Осеннее настроение" (вход свободный)

23 (пт) 19:00 Московский областной государственный ТЮС: спектакль "С любовью не шутят" 14+

24 (сб) 14:00 Концерт хора "Родные напевы": "Ноябрьский вечерок" (вход свободный)

25 (вс) 14:00 Кинолекторий - наше трофейное кино "Мост Ватерлоо" (вход свободный)

1 декабря (сб) 15:00 Концерт "Взрослые и дети" (вход свободный)

19:00 концерт Николая Калугина и Тамары Будановой (вход свободный)

В течение месяца - Экологическая выставка "Земля моя добрая" в рамках арт-проекта "Художники Хотьково" (вход свободный)

22, 24, 29 ноября и 1, 6, 8 декабря в 17:00 и в 19:00 Кинопоказ фильма "Duxless"

СОРЕВНОВАНИЯ НА КАНИКУЛАХ



3 ноября, несмотря на наступление долгожданных осенних каникул, когда, наконец, можно выспаться вволю, ребята-спортсмены из военно-патриотического клуба "Защита" встали в 7 утра, сели по машинам и отправились в поселок Новый, в спортивно-оздоровительный комплекс "Радон" на соревнования по смешанному боевому искусству. Организатор соревнований IV Открытого кубка главы поселка Шеметовское - Татьяна Владимировна Буркина. Спонсор - районное отделение Союза десантников России. В турнире принимали участие 7 команд: "Защита" (Хотьково); "Гвардеец" и "Виктория" (оба из Москвы); "Боец" (пос. Новый), ДЦО "Пересвет" (Сергиев Посад), "Метеор" (Пересвет). Более 100 юных спортсменов, мальчиков и девочек от 8 до 18 лет. К сожалению, большинство ребят, занимающихся в клубе "Защита", по различным причинам не поехали на соревнования и, по словам тренера, их отсутствие ставит под большой вопрос целесооб-

разность их дальнейших тренировок в клубе. Поэтому в состав сборной под руководством тренера Дмитрия Владимировича Балашова, входили только Иван Семибратов, Андрей Лавров, Максим Махино, Даниил Бусалкин, Николай Масленицев.

Во время показательных выступлений Антон Шемарин продемонстрировал ребятам завязывание настоящих гвоздей в узел! После взвешивания и построения спортсменам еще раз объяснили правила турнира. Во время поединка разрешены: удары руками, ногами, коленями, в стойке и партере, борьба, броски и удушающие приемы. Запрещены: удары локтями и головой, удары по позвоночнику, затылку и в паховую область.

Рамиль Архатович Фазлиев представлял агентство спортивного страхования. По закону о спорте все участники соревнований обязаны предоставить страховую полис. В случае травмы размер выплат зависит от её тяжести. К счастью, количе-

ство несчастных случаев составляет примерно 1%. Ведь чем выше уровень судейского коллектива и самих спортсменов, тем меньше травм.

И вот, наконец, начались первые бои. Жаль только, что для наших ребят они неудачно сложились: Николаю Масленицеву и Даниилу Бусалкину достались более сильные ребята, поэтому они проиграли, но им еще предстояло бороться друг с другом за 3-е место. Максим Махино вел бой приблизительно на равных, и все же соперник победил по количеству набранных очков, но Максиму также предстоял ещё финальный бой за 3-е место. Андрей Лавров боролся из последних сил, но спарринг для него тоже обернулся поражением. Из всех наших бойцов только Иван Семибратов чисто провел бой, одержал победу с огромным преимуществом и сумел выйти в финал.

Во время полчасового перерыва между боями юным спортсменам бесплатно раздавали солдатскую гречневую кашу и поили чаем из самовара.

После снов продолжались бои, уже финальные. Даниил Бусалкин и Николай Масленицев должны были драться друг с другом, так как находились в одной весовой и возрастной категории, но Даниил проявил неспортивное поведение, отказавшись от боя. По правилам соревнований Николаю автоматически присудили победу, и он занял 3-е место. Следующим дрался Андрей Лавров. Его соперником был боец, которого Иван Семибратов победил в своем первом бою. Жаль, что Андрей не удалось повторить то, что сделал Иван. Максим Махино тоже занял 3-е место.

Наконец, настал финальный бой, в котором дрался Иван Семибратов. На 15-й секунде раунда наш спортсмен нанес удар, после которого соперник уже не смог опраться. Иван Семибратов занял почетное 1-е место, получив золотой кубок, медаль и грамоту.

Бесспорно, самая лучшая часть любых соревнований - награждение. Все получили заслуженные призы, награды и поздравления. Ребята уехали довольными и ни чуть не расстроенными. Те, кто проиграл, получили опыт. Ведь всем давно известно, что главное - не победа, а участие!

Анастасия БОЛЮБАШ

КЛЫКАСТАЯ БРАТВА

Цирковую программу "Клыкастая братва" в КДЦ открыли два забавных клоуна Клёпа и Шлёпа, насмешив зрителей не только своим внешним видом, но и потешными шутками. Дрессировщик Александр Воронцов продемонстрировал зрителям способности совершенно, казалось бы, не цирковой птицы - черного ворона по кличке Гарри. Птица не только показывала трюки и фокусы, но и сама заваривала чай. Потом клоунесса Клёпа показала всем, на что способны четвероногие друзья человека: собаки и кошки.

Внезапно в зале погас свет, и на сцену вышла таинственная гимнастка Зоя Запирова, державшая в руках огромный гимнастический куб. Зрелище потрясающее! Затем Ольга Гирнина - дрессировщица кошек, обезьянок и других зверюшек - с помощью своих похматых партнеров тоже наполнила зал детским смехом и улыбками. Ну и конечно цирковая лошадка - пони - также заслужила немало аплодисментов публики.

Артист-дрессировщик, переодетый в восточного султана Абдурахмана, достал из волшебного сундука удава и, не боясь, завязал его в узел. Дал детям потрогать

змею и даже поддержать в руках крокодильчика! Следующим номером программы, вместе с дрессировщиками Инной Богдановой и Виктором Васильевым, был великолепный бурый мишка. Мало того, что он сам катался на велосипеде, так еще и катал в колеске игрушечного плюшевого медведя. Согласитесь, где еще такое увидишь?

Во время антракта ребятам разрешили сфотографироваться с животными, навестить владыку сахарной ваты и попкорна, а также накормить кучу всякой святищесей всячины...

Первым номером после антракта было выступление разноцветных

голубей - наверное, это был один из самых прекрасных номеров всей цирковой постановки... Голуби, раскрашенные во все цвета радуги, порхали над сценой и создавали незабываемую атмосферу во всем зале.

Не обошлось и без попугаев Гоши - какой же цирк без попугаев! Помимо ворон, собак, кошек, обезьянок, змей, крокодилов, попугаев, голубей, кроликов и других зверюшек на сцену вышел настоящий цирковой козлик - кто бы мог подумать, что в цирке есть козлик!

Как известно, фокусы нравятся всем: и взрослым, и детям, поэтому



во время выступления иллюзиониста зрители с изумлением наблюдали за происходящим, не отрывая глаз! Под конец спектакля снова вышла Инна Богданова вместе с юной, немного непослушной, но все же жутко очаровательной участницей программы - рысью Марусей!

Как же дети были поражены, увидев настоя-

щего леопарда... И не в клетке зоопарка, а в 5 метрах перед собой! Масса позитивных эмоций! Две молодые артистки, переодетые в ковбоев, сразились в показательной дуэли не пистолетами и даже не мечами, а кнутами для дрессировки зверей, которые вряд ли используются по назначению. Во время недолгого пе-

рерыва между номерами клоуны загадывали ребятам загадки про животных... Был и веселый конкурс с призами и подарками!

Весело было всем, всем, всем! Каждый поход в цирк - это всегда маленький праздник, лучший способ заполнения досуга и отдыха одновременно!

Анастасия БОЛЮБАШ

ХОТЬКОВО EXTREME CLUB



Сергей, Евгений и Алексей Розановы

Существует один особенный вид транспортного средства для людей, сильных духом, уважающих экстремальные приключения, не боящихся естественных и не очень преград и просто любящих езду по пересеченным местностям - квадроцикл. Это особая страсть, которая объединяет тысячи людей по всему миру. Число любителей квадроциклов неумолимо растет, и это неудивительно, так как время, проведенное за их мотоциклетными рулями, дарит неповторимые ощущения от вождения.

С течением времени образовалось много клубов для квадроциклистов в разных городах России, которые объединяют любителей и профессионалов в мотоспорте, и Хотьково не стало исключением. Учитывая размеры нашего города, у нас достаточно большое количество фанатов данного вида техники. Все

они объединились в "Хотьково EXTREME CLUB". Езда на квадроциклах - настолько впечатляющий вид активного отдыха; что на буржуйскую дорожку вступают целыми семьями. Семья Розановых: Евгений Владимирович и два его сына, старший Алексей и младший Сергей - участники и активные деятели "Хотьково Экстрим Клуба", согласились поделиться своим опытом с нашими читателями.

"Квадроциклы - семенное хобби, - начал Алексей. - Все началось два года назад, когда у нас появился первый двухсотпятидесятикубовый заднеприводный квадроцикл. За четыре дня мы с братом поняли, что этого явно недостаточно и решили, недолго посоветовавшись, купить два полноприводных пятистакубовых. И с момента их приобретения мы начали потихоньку интересоваться и знако-

миться с участниками "Хотьково Экстрим Клуба" и далее дело пошло-поехало по цепной реакции".

Осень и весна - лучшее время для "покатушек" и сходок. Представители клубов организуют различные виды соревнований: такие мероприятия, как правило, проходят за пределами города или на безлюдных местах с холмистым ландшафтом. Ближайшая подобная территория находится в районе города Пушкино и называется X-arena "UTIL SHOW". Братья Розановы регулярно представляют "Хотьково Экстрим Клуб" на этих соревнованиях и успешно участвуют в заездах, занимая призовые места. В их коллекции уже немало кубков и грамот. Лидером движения и самым титулованным участником клуба является Александр Мальков. Он выступает на международных соревнованиях и не оставля-

ет соперникам ни единого шанса. В этом году Александр занял первое место на соревнованиях в Карелии.

В апреле 2012 года состоялся дебют братьев Розановых на X-arena "UTIL SHOW" и сразу принёс им первое место! Рулевой - Сергей, а его штурман, конечно, - старший брат на багги RZR 800. "Это был незабываемый день, непередаваемые ощущения! - рассказывает Сергей. - Я был



весь в грязи, одежда полностью промокла, и я жутко замерз, но тогда я не думал об этом. Страх и адреналин передали мне сил, и я сумел вырваться вперед. Это были мои первые соревнования. Трасса была сложная. В заезде со



мною участвовали достаточно опытные гонщики, на хорошей технике, но я был полон решительности. И, когда я уже всех оставил позади, я почувствовал свои возможности и уверенность: я могу! И я смог! Первое место стало моим. Тогда-то я совершенно ясно осознал, что квадроциклы - это мое, я хочу этим заниматься, я буду участвовать", - поделился своими впечатлениями, младший брат, Потрясающее зрелище, но и потрясающие расходы на ремонт техники после такой жесткой эксплуатации. Нужны достаточно внушительные вложения по уходу за техникой как до, так и после соревнований, но, как прокомментировал Алексей: "Это того стоит".

Численность участников "Хотьково Экстрим Клуба" постоянно растет, сейчас она составляет около двадцати пяти человек, и у каждого из них не по одному агрегату. Центральной коммуникатор между участниками - это специалист по технике, механик и просто друг Александр Артозов. Именно через этого человека экстремалы нашего города объединяются. Коллектив клуба сплоченный и дружный, всегда рад приветствовать новых членов. В этом клубе никто никогда не оставит друга в

беде: если приключились неприятности, кто-то застрял в грязи, болоте или других природных препятствиях - один звонок, и помощь обязательно придет. В клубе существует одна негласная традиция: отмечать дни рождения участников всем клубом. В заранее обговоренный день и час побитали острых ощущений собираются вместе и устраивают грандиозные "покатушки". Каждая из таких встреч запоминается не только имениннику, но и всему городу.

Квадроцикл - истинно уникальное средство транспорта. Его применение происходит обычно в довольно жестких и экстремальных условиях. Любители этой мототех-



ники не привыкли к ровным и прямым дорогам: лес, ухабы, ямы - это их стихия, придающая шарм езде. Вокруг нашего города поля простираются до самых лесов - рай для квадроциклистов. Может, именно поэтому этот вид спорта особенно актуален и привлекателен для жителей нашего региона.

Анастасия ПОПОВА

КОФЕЙНЫЙ РАЙ

Думаете, в нашем городе вам некуда сходить? Думаете, в нашем городе нет места, где вы можете спокойно выпить чашечку фирменного кофе? Думаете, нет мест, где вы можете отведать изысканного десерта? Вы ошибаетесь. Дружный коллектив кофейни "Тет-а-тет" рад приветствовать всех любителей настоящего кофе и сладкой жизни! Переспросите: кофейня? - Да, именно. В Хотькове открыта первая кофейня.



Разграничьте в своем сознании понятия "ресторан", "кафе" и "кофейня". Вроде бы с рестораном и кафе все понятно, но есть колоссальная разница

между кафе и кофейней. Кофейня - это место приятного времяпрепровождения, здесь предлагают широкий ассортимент кофе, разнообразные способы его приготовления, от крепких до облегченных напитков, иными словами то, что человек не может попробовать больше нигде, ведь растворимый кофе зерновому рознь.

"Тет-а-тет" - кофейня традиционная, где основа меню - чай, кофе и десерты. Именно сюда вы можете прийти с семьей и расслабиться в уютной обстановке, побаловать своего ребенка несколькими разновидностями настоящего горького шоколада. Именно здесь, за кружкой благородного кофе, вы можете провести деловую встречу. Именно тут вы сможете приятно удивить самую привередливую сладкоежку широким ассортиментом десертов, приготовленных по собственной рецептуре поваром-кондитером кофейни "Тет-а-тет".

Не оставит равнодушным уютный интерьер, продуманный и спроектированный так, чтобы общение протекало с максимальным обилием личных контактов между собеседниками. Этот эффект достигается благодаря нестандартной площади столов и завывающему сплинку диванов, а также приглушенному мягкому свету в сочетании с пестро-бежевой гаммой общего интерьера.



Стоит отметить, что в кофейне "Тет-а-тет" не курят и не употребляют алкоголь ни в каком виде; имеется быстрый wi-fi и установлен глушитель сотовой связи, чтобы не нарушать созданную идиллию интимной обстановки. Та же кофейня "Тет-а-тет" занимается организацией и проведением любых банкетов.

Целеполагающий девиз кофейни: "Чашечка горького шоколада согрет вас в холодный день!" Вас ждут по адресу: ул. Ленина, д. 2, цокольный этаж, вход со двора, с 12 ч до 22 ч.

Анастасия ПОПОВА

ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ЖИВОТНЫХ

Предлагаем вашему вниманию окончание интервью с экспертом межрегионального Российского координационного совета зоозащитного движения Ольгой Вишневецкой.

- Сейчас много говорят про бешенство...

- Да, ситуация с бешенством в России сильно похожа на кризис.

Бешенство - это зоонозная природно-очаговая инфекция, а это значит, что она возникает в дикой природе сама по себе, при достаточной охваченности поражаемых животных, в основном лис и енотовидных собак. Т. е., истребление бродячих собак может только укоротить "путь" бешенства от дикого животного до человека. К тому же всех бродячих собак уничтожить все равно не получится, можно лишь добиться сильного снижения популяции и появления незанятых экологических ниш. Оставшиеся собаки резко увеличат рождаемость, появятся "гости" из других регионов, и дикие звери

подтянутся поближе к городам, к тем же возделанным полям. И вместо сравнительно контролируемых, социализированных животных мы получим стаю "дикарей".

Основной способ борьбы с бешенством - это оральная вакцинация диких плотоядных. Именно по такому пути в свое время пошли в Европе. Кампании оральной вакцинации диких хищников, которые проводились и проводятся в странах Западной Европы, оказались чрезвычайно эффективными. У нас же вакцины выделяются мало, она некачественная, финансирование идет по остаточному принципу, мониторинг заболевших животных проводится спустя рукава, о каких-либо успехах даже не приходится мечтать.

Опыт стран Западной Европы, освободившихся от бешенства, показывает, что важны не только количество, но и качество вакцин, используемых для кампаний оральной вакцинации диких хищников.

Нужно убедительно доказать, что "оралрабивак" так же безопасна, аравактогенна и иммуногенна, как вакцины, применяемые за рубежом. Такие доказательства можно получить только путем укрепления лабораторной базы и радикального расширения масштабов необходимых контрольных исследований, путем обязательной идентификации штаммов вируса, выделяемых как от целевых (лисы, енотовидные собаки), так и от нецелевых (грызуны, домашние и сельскохозяйственные) животных. Возможность циркуляции вакцинных вирусов в популяции представителей дикой фауны должна быть исключена. Более простой и разумный вариант - закупка зарубежной вакцины, доказавшей свою эффективность и безвредность.

Требует совершенствования методика распределения вакцинных приманок (приоритетом с вакциной от бешенства) на неблагополучных территориях. Обширность

Приглашаем всех добрых людей принять участие в благотворительном сборе средств для стерилизации и вакцинации бездомных животных в нашем городе. Массовая стерилизация - единственный способ решить проблему с бездомными животными. Перечисляйте индекс-деньги на электронный кошелек 410011577775204. Или расчётный счёт: КПП 770201001, ИНН 7702470137, р/с 40703 810 5 0000 0000046, Банк КБ "НАЦИОНАЛЬНИЙ ПРОМБАНК" (ЗАО) г. Москва, БИК 44585413. Назначение платежа: благотворительный взнос на уставную деятельность (Хотыво).

природно-очаговых территорий требует согласованности действий со странами Ближнего Зарубежья и учёта природно-географических особенностей регионов страны. Необходимо рассчитать бюджет кампании против бешенства, чтобы обеспечить не менее пяти лет ежегодной раскладки вакцины в достаточных дозах. Иными способами избавиться от бешенства невозможно.

Игнорирование проблемы, очевидно, приведёт к накоплению вируса в дикой природе, и все больше животных станут его переносчиком. Вслед за ними начнут заболевать домашние и сельскохозяйственные животные, практически неизбежно заражая своих хозяев. Имея столь благоприятные условия,

вирус может начать активно мутировать. Учитывая тенденцию нынешних форм вируса к бессимптомной клинической картине, подвергнувшись заражению люди могут даже не заметить момента инфицирования. Как следствие - антирабическое лечение будет опаздывать, и Россия начнет "догонять" развивающиеся страны по числу смертей от бешенства.

Если мы хотим избавиться от бешенства в стране, то бюджеты, выделяемые на отлов и уничтожение бездомных животных, должны быть перепрофилированы на вакцинацию безнадзорных и владельческих животных.

Если у вас возникли вопросы, вы можете позвонить Ольге по телефону: 8(926)228-37-76.

✉ ПОЧТА РЕДАКЦИИ

Я очень люблю животных, поэтому у меня есть дома симпатичная кошка Тоска, а бездомных кошек, собак и птиц я всегда подкармливаю.

А вообще, бездомные животные берутся от нещадности и бессердечия многих хозяев, которые безответственно относятся к своим питомцам. Иногда приходится пристреливать выброшенных на улицу совсем еще маленьких котят. С собаками сложнее. Некоторых

из них тоже берут в дом, но многим приходится устранять свою жизнь на улице. Бегут они навстречу прохожим, тычась своими мордами в сумки и в руки: а вдруг что-нибудь попадут. Среди них часто бывают породистые собаки. В прошлом году у меня был знакомый молодой пёс лайка, очень красивый и отважный. Он защищал бегавших за ним маленьких бездомных щенков, роня-

вшихся на стадионе у старой школы № 5. Но после жандармской акции ни его, ни этих щенков не стало. Позднее там же живущих других щенят отравили. А ещё среди людей, которых и людьми-то не хочется называть, есть такие, которые считают себя вправе отстреливать собак из окна или с балкона... Некоторые говорят, что бездомные собаки опасны, злы и кусачи. Но ведь "только от жизни собачьей собака бывает кусачей".

Собаку на фото зовут Муха. Ей по "доброте сердечной" обрубали хвостик, но от этого она не стала злой. Она весело машет своим обрубком, когда подходишь её погладить или даже поест. На работе ее у нас все любят и кормят.

А живодёрство и считаю неприемлемой мерой. Надо создавать приметы для бездомных собак, стерилизовать и прививать их, как это делается во всем мире.

Галина ТИМОФЕЕВА



✉ ПОЧТА РЕДАКЦИИ

Каждый раз глядя на своих кошек, я удивляюсь и восхищаюсь силой жизни! Ведь они выжили, не смотря на то, что были обречены на гибель!

Четыре года назад, проходя мимо мусорных контейнеров, мы услышали тоненький писок.

Среди выброшенного мусора мы увидели двух малюсеньких, слепых котят. День за днём втроём: я, мама и тётя - ухаживали за малышами. Варили овсяный отвар, смешивали его с молоком, добавляли питательную смесь и сливочное масло. Это молочное пюре очень нравилось котикам. Я ели они из детской спринцовки, так как из соски есть им было тяжело. Спали котята в корбине на грелке.

Потом пошли инфекции: воспалившиеся глазки вылечили каплями, ушного клеща лечили две недели. Против гельминтов использовали "Профендер".

Самое интересное, что котят, похоже, воспринимали нас как больших кошек-мам и разговаривали с нами на своём кошачьем языке, не сомневаясь, что мы их понимаем.

Наши кошки красивые, добрые, умные. Они нас лечат, улучшают настроение, согревают.

А недавно у нас появилась третья кошечка, пока ещё котёнок. Подобрали голодную на тёмной улице. Опять кто-то выбросил? Я может, потерялась, и кто-то переживает её пропажу? Посмотрите, какая красавица! Даже самое маленькое из кошачьих - совершенство! - написал когда-то Леонардо да Винчи, и я с ним согласна!

Даша ЖДАНОВА



Учредитель: Фонд развития городского поселения Хотыво
Главный редактор/директор: Мария Дани
Фото: Марина Горюева, Иван Леоцкий, Анастасия Попова, Анастасия Боговац, Елена Нефёдова, Яна Исавец, Екатерина Аява
Адрес: 141371, Московская обл., г. Хотыво, ул. Михеево, д. 21, тел. 8(498) 543-80-76
8-915-250-33-77 E-mail: kh-info@yandex.ru
Дата выхода номера: 15 ноября 2012 года
Подписано в печать: 14 ноября в 15 ч 00 мин.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 50-038
Распространяется бесплатно
Точка зрения редакции может не совпадать с точкой зрения автора.

Ответственность за содержание рекламных материалов несет рекламодатель.
Любое использование материалов, в том числе путем перепечатки, допускается только по согласованию с редакцией.
Отпечатано в типографии
ОАО "ИД "Красная звезда"
123007, г. Москва Хорошевское шоссе, 38
www.redstarph.ru
Тираж: 5000 экз. Заказ № 5116.